

«Ура!!! Выпал первый снег!»

Ура!!! Неожиданно, выпал первый снег!

Мы с ребятами из группы «Веснушки» вышли на прогулку.

Как красиво! Всё в белом, пушистом снегу.

Настроение хорошее, радостное, свежий воздух. Дети с огромной радостью стали катать комочки снега для наших снеговиков. Из маленьких комочков появлялись побольше. Ребята аккуратно ставили ком за комом друг на друга и получились очень красивые снеговики. Настроение у всех было замечательное, дети получили хороший эмоциональный заряд, мы не заметили, как подошло время возвращаться с прогулки в группу.













МЫ СЧАСТЛИВЫ!!!